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מחיר מבצעמחיר צרכןגודל סדיןתאור פריטמס׳ פריט

90/200379209סט יחיד 3 חלקים 1

120/200399219סט למיטה וחצי 3 חלקים 2

160/200529299סט זוגי 4 חלקים 3

180/200549309סט זוגי 4 חלקים 4

90/200599359*2סט 5 חלקים מתכווננת 5

200/200569349סט 4 חלקים 6

מחיר מבצעמחיר צרכןגודל סדיןתאור פריטמס׳ פריט

90/200379209סט יחיד 3 חלקים 7

120/200399219סט למיטה וחצי 3 חלקים 8

160/200529299סט זוגי 4 חלקים 9

180/200549309סט זוגי 4 חלקים 10

90/200599359*2סט 5 חלקים מתכווננת 11

200/200569349סט 4 חלקים 12

160/200689379סט 5 חלקים 13

דגם מונגוליה 100% כותנהדגם טוקיו 100% כותנה
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מחיר מבצעמחיר צרכןגודל סדיןתאור פריטמס׳ פריט

90/200379209סט יחיד 3 חלקים 14

120/200399219סט למיטה וחצי 3 חלקים 15

160/200529299סט זוגי 4 חלקים 16

180/200549309סט זוגי 4 חלקים 17

200/200569349סט זוגי 4 חלקים 18

מחיר מבצעמחיר צרכןגודל סדיןתאור פריטמס׳ פריט

90/200519269סט יחיד 3 חלקים 19

120/200539289סט למיטה וחצי 3 חלקים 20

160/200729369סט זוגי 4 חלקים 21

180/200749389סט זוגי 4 חלקים 22

90/200849419*2סט 5 חלקים מתכווננת 23

160/200919439סט 5 חלקים 24

דגם מינג 100% כותנה פרקלדגם האן 100% כותנה
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דגם זן 100% כותנה סאטןדגם לינג 100% כותנה סאטן

מחיר מבצעמחיר צרכןגודל סדיןתאור פריטמס׳ פריט

90/200519269סט יחיד 3 חלקים 31

120/200539289סט למיטה וחצי 3 חלקים 32

160/200729369סט זוגי 4 חלקים 33

180/200749389סט זוגי 4 חלקים 34

90/200849419*2סט 5 חלקים מתכווננת 35

160/200919439סט 5 חלקים 36

מחיר מבצעמחיר צרכןגודל סדיןתאור פריטמס׳ פריט

90/200499269סט יחיד 3 חלקים 25

120/200519289סט למיטה וחצי 3 חלקים 26

160/200699369סט זוגי 4 חלקים 27

180/200729389סט זוגי 4 חלקים 28

200/200749409סט זוגי 4 חלקים 29

160/200899439סט 5 חלקים 30

אספקת 
מוצר:

תחילת 
ספטמבר
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דגם שאנג 100% כותנה סאטןדגם יאן 100% כותנה סאטן

מחיר מבצעמחיר צרכןגודל סדיןתאור פריטמס׳ פריט

90/200499269סט יחיד 3 חלקים 37

120/200519289סט למיטה וחצי 3 חלקים 38

160/200699369סט זוגי 4 חלקים 39

180/200729389סט זוגי 4 חלקים 40

200/200749409סט זוגי 4 חלקים 41

160/200899439סט 5 חלקים 42

מחיר מבצעמחיר צרכןגודל סדיןתאור פריטמס׳ פריט

90/200499269סט יחיד 3 חלקים 43

120/200519289סט למיטה וחצי 3 חלקים 44

160/200699369סט זוגי 4 חלקים 45

180/200729389סט זוגי 4 חלקים 46

200/200749409סט זוגי 4 חלקים 47

90/200849419*2סט 5 חלקים מתכווננת 48

160/200899439סט 5 חלקים 49
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סט יחיד 3 חלקים 90/200

₪379 ₪129
סט יחיד 3 חלקים 90/200

₪379 ₪129

סט יחיד 3 חלקים 90/200

₪379 ₪129
סט יחיד 3 חלקים 90/200

₪379 ₪129

סט זוגי 4 חלקים 160/200

₪529 ₪199
סט זוגי 4 חלקים 160/200

₪529 ₪199

סט זוגי 4 חלקים 160/200

₪529 ₪199
סט זוגי 4 חלקים 160/200

₪529 ₪199

 סט למיטה וחצי 3 חלקים
120/200

₪399 ₪149

 סט למיטה וחצי 3 חלקים
120/200

₪399 ₪149

 סט למיטה וחצי 3 חלקים
120/200

₪399 ₪149

 סט למיטה וחצי 3 חלקים
120/200

₪399 ₪149

סט זוגי 4 חלקים 180/200

₪549 ₪209
סט זוגי 4 חלקים 180/200

₪549 ₪209
סט זוגי 5 חלקים 160/200

₪689 ₪249
סט זוגי 5 חלקים 160/200

₪689 ₪249

סט זוגי 5 חלקים 160/200

₪689 ₪249
סט זוגי 5 חלקים 160/200

₪689 ₪249

 50 59

 55 64

5261

5766

5160

5665

5362

5463

5867

דגם גבריאלה 100% כותנהדגם ג׳ון 100% כותנה

דגם לנון 100% כותנהדגם רינגו 100% כותנה

מבצעים מיוחדים
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מחיר מבצע מחיר צרכן גודל מס׳ פריט

78220/240949249

 במחיר
מיוחד

סט יחיד 3 חלקים 90/200

₪499 ₪179

סט יחיד 3 חלקים 90/200

₪499 ₪179

סט זוגי 4 חלקים 160/200

₪699 ₪279

סט זוגי 4 חלקים 160/200

₪699 ₪279

 סט למיטה וחצי 3 חלקים
120/200

₪519 ₪199

 סט למיטה וחצי 3 חלקים
120/200

₪519 ₪199

סט זוגי 4 חלקים 180/200

₪729 ₪299

סט זוגי 4 חלקים 180/200

₪729 ₪299

סט זוגי 5 חלקים 160/200

₪889 ₪349

סט זוגי 5 חלקים 160/200

₪889 ₪349

 73

 68

75

70

74

69

76

71

77

72

דגם נוגה 100% כותנה סאטן

דגם נעמה 100% כותנה סאטן

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל מס׳ פריט

7950/709449

 שטיח אמבט שניל
בסיס מונע החלקה

123 אפרסק7תכלת 6שחוראפור 5 שמנת4  כחול 
דיו

מוקה

מבצעים מיוחדים

כיסוי מיטה אדל
RS למיטה זוגית

100% כותנה סרוקה סאטן מבד ג'קארד מהודר
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RS חלוק רחצה 
משקל 370 גר׳

L/XL | 88  S/M | 87

12 כחול אינדיגולבן

149 ₪ במקום 399 ₪

מחיר מבצעמחיר צרכןגודל סדיןתאור פריטמס׳ פריט

אמדאוסמריאנה

90/200749399סט יחיד 3 חלקים 8083

160/2001099499סט זוגי 4 חלקים 8184

160/2001399599סט 5 חלקים 8285

50/7012949ציפית בודדת מהודרת86-

דגם אמדאוס RS 100% כותנה סרוקה סאטן משובחתדגם מריאנה RS 100% כותנה סרוקה סאטן משובחת
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דגם מונסטור
 100% כותנה

 דגם באני
 100% כותנה

סדין 63/140 וציפה 100/150 | 100% כותנה

97 מונסטור | 98 באני

89 ₪ במקום 179 ₪

שמיכת פיליז לתינוק רכה ומפנקת 
גודל: 100/150 

מחיר מבצע מחיר צרכן דגםמס׳ פריט

9949דוטי )ורוד(99

9949מינקי )אפור(100

9949ברק )כחול(101

 דגם ריינבואו
100% כותנה

 דגם סטריאו
100% כותנה

 דגם טינקרבל
100% כותנה

 דגם ספידי
100% כותנה

 דגם סיטי
100% כותנה

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלתאור פריטמס׳ פריט

סטריאוריינבואו

90/200279159סט יחיד 3 חלקים 8991

120/200329169סט למיטה וחצי 3 חלקים 9092

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלתאור פריטמס׳ פריט

סיטיספידיטינקרבל

90/200379149סט יחיד 3 חלקים 939495

120/200399159סט למיטה וחצי 3 חלקים 96--

ברק   /   מינקי   /   דוטי
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מס׳ 
פריט

מחיר גודלפריט
צרכן 

מחיר 
מבצע 

פוך שכבות: כרית פוך שכבות אמיתית ברכות 102
מפנקת, מעטפת 3 שכבות של בד כותנה סרוקה 

מילוי 50% נוצות זעירות 50% פלומת ברווז 

50/7022999

מיקרודאון: כרית מיקרודאון מעטפת 100% 103
 כותנה מילוי 100% מיקורדאון סיב סנטטי 

 מצופה בסיליקון מיוחד מעניק תחושה 
של פלומה אמיתית מתאים לילדים 

50/7020979

לטקס: כרית לטקס 100% רכיבי לטקס טבעיים, 104
מעטפת בד להגנת הכרית, דוחה קרדית האבק 

 והיפו אלרגי עוזר בהפחתת נחירות ואסטמה 
ניתן לכיבוס

60/4029999

 הולופיל: כרית הולופיל מעטפת 100% כותנה - 105
מילוי פוך סינטטי הולופיל משובח כרית מאוד 

מומלצת רכה ומפנקת 

50/7015999

ג'ל: חומר מילוי וסקו אלסטי בעל יכולת זיכרון 106
אליו הוחדר גם ג'ל מקרר. הכרית נקייה מקרדית 

האבק, מטפילים וחומרים אלרגניים אחרים, 
מתאימה לחולי אסטמה ולסובלים מאלרגיות. 

 כיסוי סריג במבוק יוקרתי הניתן 
להסרה ולכביסה. 

60/40269109

אנטומי: חומר מילוי וסקו אלסטי בעל יכולת 107
זיכרון בצורת גל, כיסוי סריג במבוק יוקרתי 

הניתן להסרה ולכביסה. הכרית נקייה מקרדית 
האבק, מטפילים וחומרים אלרגניים אחרים, 

מתאימה לחולי אסטמה ולסובלים מאלרגיות. 

58/3819999

ריפודיות

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלתאור פריטמס׳ פריט

50/709959זוג מגני ריפודית לכרית 113

90/20014979ריפודית למזרן 114

120/20016989ריפודית למזרן 115

160/20019999ריפודית למזרן 116

180/200219109ריפודית למזרן 117

200/200229119ריפודית למזרן 118

 שמיכת קיץ אגתה
מעטפת 100% כותנה סרוקה סאטן. מילוי פוליאסטר

 100% כותנה ג'קארד נעימה למגע, רכה אוורירית ונושמת 
לשמירה על המזרן או הכרית לאורך זמן מאבק ולכלוך

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלצבעמס׳ פריט

150/200329129חום קפוצינו108

150/200329129טורקיז109

200/220449199כחול 110

200/220449199פוקסיה 111

200/220449199טורקיז112

ריפודיות שמיכת קיץ אגתה

 מוצר
חדש

 מוצר
חדש
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מס׳ 
פריט

מחיר גודל
צרכן 

מחיר 
מבצע 

11950/906939
12070/14012959

 מגבות לוגו
530 גר׳ למ״ר | 100% כותנה

אפור7טורקיז6סלדין5
שמנת10ורוד מסטיק9ורוד עתיק8

1234 תכלתורודכחול ג׳ינסלבן

 מגבות פנמה
490 גר׳ למ״ר | 100% כותנה

1234 אפור בהירתכלתבז׳לבן

מס׳ 
פריט

מחיר גודל
צרכן 

מחיר 
מבצע 

12130/503015
12250/906030
12370/14010955
124100/15015979

 מגבות מטבח ספיר
 מארז 5 יחידות בצבעים:

 שמנת, טאופ, ליים, סגול ואפור גרניט
100% כותנה

מס׳ 
פריט

מחיר גודל
צרכן 

מחיר 
מבצע 

12940/7025.969

מס׳ 
פריט

מחיר גודל
צרכן 

מחיר 
מבצע 

12550/1008949
12675/15016989

550 גר׳ למ״ר | 100% כותנה

123 כחול יםורוד עתיקליים
מחיר מבצע מחיר צרכן גודלמס׳ פריט

ליבליביה
13013350/907939
13113470/14015979
132135100/150219109

 מגבות מטבח טומי
מארז 3 יחידות 100% כותנה צד קדמי אריג צד חיצוני טרי 

מס׳ 
פריט

מחיר גודלתאור פריט
צרכן 

מחיר 
מבצע 

40/608039לבן, כחול, אדום127
40/608039לבן,אפור בהיר,אפור כהה128

RS מגבות 
650 גר׳ למ״ר | 100% כותנה

123 בז׳שמנתלבן

5 אפור גרניט4 טורקיז

מגבות ליב מגבות ליביה
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 שרות לקוחות
03-5117227

הרכבי 
הסטים:

 סט מצעים למיטה זוגית 
)4 חלקים( כולל:

1 סדין עם גומי למיטה זוגית
1 ציפה לשמיכה זוגית 200/220 ס"מ

2 ציפיות לכריות 50/70 ס"מ

סט תינוק:
 גודל סדין:
 63/140  

ציפה: 150/100ס"מ

 סט מצעים זוגי כפול עם 2 ציפות 
נפרדות )5 חלקים( כולל:

 1 סדין עם גומי למיטה זוגית 160/200
2 ציפות לשמיכות יחיד 150/200 ס"מ

2 ציפיות לכריות 50/70 ס"מ

 סט מצעים זוגי למיטה מתכוננת
)5 חלקים( כולל:

 2 סדינים עם גומי למיטת יחיד 90/200
1 ציפה לשמיכה זוגית 200/220 ס"מ

2 ציפיות לכריות 50/70 ס"מ

סט מצעים יחיד )3 חלקים( כולל: 
1 סדין עם גומי 90/200 ס"מ 

1 ציפה לשמיכת יחיד 150/200 ס"מ
1 ציפית לכרית 50/70 ס"מ

סט מצעים למיטה וחצי )3 חלקים( כולל: 
1 סדין עם גומי למיטה וחצי 120/200 ס"מ 

1 ציפה לשמיכת יחיד 150/200 ס"מ
1 ציפית לכרית 50/70 ס"מ

 כיתן טלפון לבירורים
24 שעות ביממה 03-5117227

• אספקה עד 16 ימי עבודה	
 המבצע בתוקף עד ה- 31/10/17 	•

או עד גמר המלאי
• ברכישה מעל 199 ₪ המשלוח חינם	
• דמי טיפול ושילוח 29 ₪ ללא תלות 	

בכמות הפריטים
• 4 תשלומים ללא ריבית והצמדה	

•  בקניה מעל 649 ₪ 8 תשלומים 	
ללא ריבית והצמדה

• הסטים הזוגיים כוללים 2 ציפיות 	
בלבד

התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח. 	•
מלאי מינימום 9,000 פריטים	•

פתוח 24 שעות ביממה
www.kitan.co.il

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלפריטמס׳ פריט

90/20015979סדין ג׳רסי בודד 100% כותנה140

120/20016989סדין ג׳רסי בודד 100% כותנה141

160/20018999סדין ג׳רסי בודד 100% כותנה142

180/200199109סדין ג׳רסי בודד 100% כותנה143

200/200229119סדין ג׳רסי בודד 100% כותנה144

50/706429ציפית בודדת 100% כותנה145

זוג ציפיות ג׳רסי 100% כותנה
גודל: 50/70

9 סגול7810

ורוד בייבי5קפוצ׳ינו3אדום2לבן1 אפור כהה6נייבי4

שמנתכחול ג׳ינסאפור מלנז'

סגול5
כחול ג׳ינס3אדום2לבן1

ירוק בהיר טורקיז4 6

 136 | סט יחיד 
2 חלקים | 90/200

₪199 ₪99
 138 | סט זוגי 

3 חלקים | 160/200

₪269 ₪139

 139 | סט זוגי 
3 חלקים | 180/200

₪299 ₪149

 137 | סט למיטה וחצי
2 חלקים | 120/200

₪219 ₪109

123 אפור בהירכחול אוקיינוסורוד

דגם ג׳רסי 100% כותנה סט קיץ ג׳רסי
הסט כולל סדין וציפית/2 ציפיות

146 | 39 ₪ במקום 99 ₪

מצעים בודדים ג׳רסי 100% כותנה


